

Несколько лет назад моя старая квартира в Кройцберге была полностью отремонтирована под руководством Рэя Драгиева. Здание в вильгельмианском (грюндерском) стиле было доведено до современного для послевоенного времени уровня. Однако со временем выяснилось, что балки и несущие стены нуждаются в срочном ремонте. Вместе с Рэем Драгиевым я решилась на капитальный ремонт, совмещенный с более современной планировкой квартиры.

Я воспользовалась услугами сети компаний Рэя Драгиева во время планирования и последующей реализации проекта, начиная с инженера-строителя по расчету статики и прочих специалистов, через его контакты с оптовыми и розничными торговцами, вплоть до исполнителей. При проведении обширных работ в старинном здании 19-го века необходимо уметь учитывать вероятность возникновения непредвиденных обстоятельств; для этого нужны гибкие партнеры: Рэй Драгиев и его сотрудники сделали невозможное возможным! Существующие балки были частично заменены стальными балками, а оставшиеся ряды балок были отремонтированы и усилены: и все это на 4-м этаже здания без лифта!

Несущие стены были полностью удалены и сооружены в другом месте с использованием гипсокартона. Необработанная кладка была частично раскрыта и теперь является элементом шарма старого здания. Две двустворчатые двери террасы были прорублены в стену двора и теперь создают кухне-гостиной южную атмосферу. Светлый дубовый паркет создает ощущение тепла и контрастирует с современной плиткой в санитарной зоне. Сегодня все оборудование новое и современное, но эстетически гармонично сочетается с атмосферой старинного дома, в котором использован строительный гипс, которому почти 150 лет. Выражаю благодарность Рэю Драгиеву и его команде за энергичную работу.

Моника Логес
дипл. дизайнер
Клиент